

GPK Głogów Sp. z o.o.

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkglowow.pl

www.gpkglowow.pl

DZ/195/2022/ *ADBN*

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na realizację zadania: „Wynajem pojazdu typu śmieciarka dwukomorowa marki Scania”- nr sprawy: DZ/158/2022

Zamawiający przekazuje poniżej treść wyjaśnień na wniesione zapytania, dotyczące przedmiotowego postępowania oraz dokonuje zmiany SIWZ w następujący sposób:

Pytanie nr 1

Wnosimy do zamawiającego zapytanie o przesłanie dokumentów firmy:

- Zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej
- Umowa spółki wraz załącznikami
- Zaświadczenie o nadaniu REGON
- Zaświadczenie o nadaniu NIP
- Bilans i rachunek wyników za rok ubiegły
- Ostatnie sprawozdanie finansowe F-01

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że udostępni w/w dokumenty i prześle je emailiem na wskazany przez Wykonawcę adres.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający przewiduje możliwość wpłaty kaucji na okres wynajmu pojazdu wynoszącej równowartość 2 rat brutto?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dopuszcza możliwość wpłaty kaucji na okres wynajmu pojazdu wynoszącej równowartość 2 czynszów miesięcznych brutto.

Pytanie nr 3

Czy zamawiający dopuści pojazd ze zbiornikiem paliwa 315 litrów?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dopuści pojazd ze zbiornikiem paliwa o pojemności 315 litrów.

GPK Głogów Sp. z o.o.

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkglogow.pl

www.gpkglogow.pl

Pytanie nr 4

Wnosimy o przedłużenie terminu składania ofert do 07.09.2022 do godz. 14:00.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminów obowiązujących w przedmiotowym postępowaniu

– zgodnie z poniższym:

- Termin składania ofert – do dnia 07.09.2022r. do godz. 14:00
- Termin wpłaty wadium – do dnia 07.09.2022r. do godz. 14:00
- Termin otwarcia ofert: 07.09.2022r o godz. 14:10

Pytanie nr 5

Czy zamawiający dopuści termin dostawy skompletowanego pojazdu do zamawiającego do 15.11.2022?

Uzasadnienie: Obecnie borykamy się z zaburzonym łańcuchem dostaw komponentów przez co wydłużył się czas produkcji kompletnego pojazdu.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu dostawy – zgodnie z poniższym:

- Dostawa śmieciarki dwukomorowej (1 szt.): nie później niż do dnia 15.11.2022r. w miejsce w miejsce wskazane przez Zamawiającego – tj. Zakład Odbioru Odpadów, ul. Przemysłowa 7a, 67-200 Głogów

W związku z powyższym, Zamawiający przedkłada nowy obowiązujący załącznik nr 1 do SIWZ (formularz ofertowy).

Pytanie nr 6

Czy na wykazanie spełniania warunku dot. sytuacji ekonomicznej i finansowej Zamawiający dopuszcza przedłożenie certyfikatu polisy?

Czy dowodem opłacenia składek może być potwierdzenie przelewu wygenerowane ze strony internetowej banku?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość przedłożenia certyfikatu polisy wraz z dowodem opłacenia składek w formie przelewu wygenerowanego ze strony internetowej banku w ramach wykazania spełnienia warunku dot. sytuacji ekonomicznej i finansowej.

GPK Głogów Sp. z o.o.

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkqlogow.pl

www.gpkqlogow.pl

Pytanie nr 7

Wykonawca wnosi o obniżenie kary umownej do wysokości 200 zł za każdy dzień zwłoki, bowiem zastrzeżona przez Zamawiającego kara umowna w wysokości 600 zł jest rażąco wygórowana i stanowi zbyt duże ryzyko dla wykonawcy. Dodatkowo, wykonawca prosi o ustalenie maksymalnego limitu kar umownych na poziomie 10% sumarycznego wynagrodzenia.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie kary umownej do wysokości 200,00 zł za każdy dzień zwłoki w dostawie pojazdu. Dodatkowo, Zamawiający wyraża zgodę na ustalenie maksymalnego łącznego limitu umownych na poziomie 10% wartości umowy, w związku z czym w umowie najmu, którą Wykonawca zobowiązany jest przedłożyć do oferty (zgodnie z rozdz. VI pkt 1 ppkt 11 SIWZ) należy uwzględnić następujący zapis:

„Łączna maksymalna wysokość kar umownych, których mogą dochodzić strony, nie może przekroczyć 10% wartości umowy określonej w §.....ust. niniejszej umowy.”

Pytanie nr 8

Wykonawca prosi o potwierdzenie, że odwołanie do umowy leasingowej nastąpiło przez omyłkę i Wykonawca ma obowiązek przedłożyć umowę najmu. Wykonawca wnosi o zmianę zapisu o fadowarce kołowej na pojazd typu śmieciarka dwukomorowa.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż odwołanie do umowy leasingowej w rozdz. XVI SIWZ nastąpiło przez omyłkę i do oferty Wykonawca zobowiązany jest przedłożyć umowę najmu, w związku z czym zmienia się treść owego rozdziału, który otrzymuje nowe, następujące brzmienie:

„Wykonawca/Wynajmujący załączy do oferty projekt umowy najmu określający ogólne warunki umowy z uwzględnieniem zapisów niniejszej SIWZ wraz z załącznikami.

UWAGA: KARY UMOWNE

W przypadku zwłoki w dostawie przedmiotu Umowy przez Wykonawcę (nieterminowa dostawa śmieciarki dwukomorowej w terminie określonym w niniejszej SIWZ), Zamawiający może naliczyć karę umowną w wysokości 200,00 zł (słownie: dwieście złotych 00/100), za każdy dzień zwłoki.”

GPK Głogów Sp. z o.o.
Ul. Przemysłowa 7a
67-200 Głogów
Tel. + 48 76 726 56 56
sekretariat@gpkglogow.pl
www.gpkglogow.pl

Pytanie nr 9

Czy wykonawca ma przedłożyć do oferty wszystkie podpisane załączniki dot. obowiązku informacyjnego RODO, tj. załącznik nr 4A, 4B oraz 4C?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż Wykonawca do oferty winien przedłożyć podpisany załącznik dot. obowiązku informacyjnego RODO, zawierający podstawę prawną, która bezpośrednio go dotyczy. Istnieje również możliwość podpisania oraz przedłożenia wszystkich załączników dot. obowiązku informacyjnego RODO.

Pozostałe ustalenia zawarte w SIWZ pozostają bez zmian.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SIWZ.

Z poważaniem,

WICEPREZES ZARZĄDU
GPK Głogów Sp. z o.o.

Daniel Stawecki

PREZES ZARZĄDU
GPK Głogów Sp. z o.o.

Zbigniew Rybka